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Πατριαρχείο Μόσχας

O ΑΓΙΩΤΑΤΟΣ ΠΑΤΡΙΑΡΧΗΣ ΚΥΡΙΛΛΟΣ
ΣΥΝΑΝΤΗΘΗΚΕ ΜΕ ΟΣΟΥΣ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΟΥΝ ΤΟ
ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΕΩΣ ΤΗΣ
ΔΙΠΛΩΜΑΤΙΚΗΣ ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ ΤΟΥ ΥΠΕΞ ΤΗΣ ΡΩΣΙΑΣ

Με όσους παρακολουθούν το φροντιστήριο επιμορφώσεως της Διπλωματικής Ακαδημίας του ΥΠΕΞ
της Ρωσίας είχε συνάντηση στις 13 Νοεμβρίου 2014 ο Αγιώτατος Πατριάρχης Μόσχας και Πασών
των Ρωσσιών Κύριλλος στην «Κόκκινη» Αίθουσα του Ιερού Καθεδρικού Ναού του Σωτήρος Χριστού
Μόσχας.

Επίσης συμμετείχαν ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος
Εξωτερικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας, ο Πρύτανης της Διπλωματικής Ακαδημίας του
ΥΠΕΞ της Ρωσίας κ. Ε. Μπαζένοφ, ο Α’ Αντιπρύτανης της Ακαδημίας κα Τ. Ζακαούρτσεβα κα.
Μεταξύ των όσων παρακολουθούν το φροντιστήριο είναι οι νεοδιορισμένοι Πρέσβεις της Ρωσίας
στο Αφγκανιστάν, τη ΛΔΚ, τη Μάλτα, κα.



Καλωσορίζοντας τους παρισταμένους ο Αγιώτατος κ. Κύριλλος επεσήμανε ότι αυτές οι
συναντήσεις έχουν γίνει πλέον μια καλή παράδοση και μια επιπλέον μορφή συνεργασίας της
Εκκλησίας και της Ρωσικής Διπλωματίς.

Ο Προκαθήμενος της Ρωσικής Εκκλησίας γνώρισε τους παρόντες το έργο της Ρωσικής Εκκλησίας
και ειδικότερα δε τόνισε το γεγονός ότι το Πατριαρχείο Μόσχας δίδει μεγάλο ενδιαφέρον στη
διαποίμανση των εκτός Ρωσίας τέκνων της. «Οι ενορίες μας επιδεικνύουν όλο και μεγαλύτερη
δραστηριότητα. Εκτός θείας λατρείας ένα άλλο κομμάτι του έργου τους είναι η ενασχόληση με
τους νέους και η διοργάνωση θερινών κατασκηνώσεων σε συνεργασία με την Υπερόριο Ρωσική
Εκκλησία».

Σχετικά με το μορφωτικό έργο των ενοριών ο Προκαθήμενος της Ρωσικής Εκλησίας επέστησε
ιδιαίτερη προσοχή στη λειτουργία των κυριακάτικων σχολείων «Το Κυριακάτικο σχολείο δεν μόνο
καθιστά τα παιδιά μετόχους του Ορθοδόξου χριστιανισμού, αλλά και προκαλεί τη συμπάθεια και το
ενδιαφέρον για τη Ρωσία των ντόπιων και ιδιαίτερα εκείνων, οι οποίοι έχουν γεννηθεί ήδη στο
εξωτερικό».

Σύμφωνα με τον Πατριάρχη Κύριλλο σημαντική είναι η συνεργασία μεταξύ των ενοριών, των
Γενικών Προξενείων και τυ οργανισμού «Rossotrudnichestvo» και του ιδρύματος «Ρωσικός κόσμος».

Σχετικά με τις διορθόδοξες σχέσεις ο Αγιώτατος Πατριάρχης Κύριλλος ενημέρωσε για την
προετοιμασία της μελλούσης να γίνει το 2016 Αγίας και Μεγάλης Πανορθοδόξου Συνόδου και τις
κατά τη διάρκεια της ἐν Κωνσταντινουπόλει τον Μάρτιο ε.ε. τελευταίας Συνάξεως Προκαθημένων
των κατά τόπους Ορθοδόξων Εκκλησιών συνεννοήσεις.

Ακόμα ο Προκαθήμενος της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας πληροφόρησε για την επικείμενη
μεταξύ 14 και 16 Νοεμβρίου ε.ε. επίσκεψή του προς τη Σερβία. «Είναι αδελφικές και καλές οι
σχέσεις με τη Σερβική Εκκλησία και το Σερβικό λαό. Εμπλεκόμαστε ενεργώς στην επιλύση των
πλέον ακανθωδών για τους Σέρβους ζητημάτων, συμπεριλαμβανομένων κι εκείνων σχετικά με το
Κόσσυφοπέδιο Στηρίζοντας τη Σερβική Εκκλησία στηρίζουμε κατά δύναμη ακόμα και οκονομικώς
τους Σέρβους του Κοσσυφοπεδίου», ανέφερε ο κ. Κύριλλος.

Αναφορικά με τα τραγικά τεκταινόμενα στην Ουκρανία ο Αγιώτατος Πατριάρχης Κύριλλος
υπογράμμισε ότι η Ορθόδοξη Εκκλησία της Ρωσίας τάσσεται υπέρ ειρήνης και κατά της
αιματοχυσίας, καλούμενη συνέχεια κα τις δυο πλευρές  σε διάλογο και ειρήνη.

Επίσης ο Προκαθήμενος της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας αναφέρθηκε στις διώξεις σε βάρος
των χριστιανών στη Μέση Ανατολη. Η συντονισμένη θέση της Ρωσικής Εκκλησίας, του Προέδρου



της Ρωσίας και της ηγεσίας του ΥΠΕΞ στην προστασία των χριστιανών αποτελεί πλέον ένα
σπουδαίο συστατικό της εξωτερικής πολιτικής γραμμής των ρωσικών αρχών.

Ακόμα ο Προκαθήμενος της Ρωσικής Εκκλησίας ανέφερε το θέμα του ήθους στο δημόσιο χώρο.
Εξέφρασε τον προβληματισμό της Ρωσικής Εκκλησίας σχετικά με τις σύγχρονες εκδηλώσεις του
πνευματικού και ηθικού ρελατιβισμού στην οικογένεια και το προσωπικό βίου του ανθρώπου.
«Σήμερα σε τινές χώρες της Ευρώπης αναγνωρίζονται ως νομικά έγκυρες οι ομόφυλες ενώσεις,
νομιμοπιούνται οι εκτρώσεις και η ευθανασία. Όλα αυτά μας προωθούν να προστατεύουμε το
παραδοσιακό ήθος ακόμα και στο διεθνή χώρο», τόνισε ο Πατριιάρχης Κύριλλος.

Περαίνων ο κ. Κύριλλος ευχήθηκε κάθε επιτυχία και βοήθεια του Θεού στους διπλωμάτες από τις
θέσεις που θα υπηρετήσουν. Εν συνεχεία απάντησε στις ερωτήσεις των παρισταμένων.

Σε ανάμνηση της συναντήσεως ο Αγιώτατος Πατριάρχης Κύριλλς προσέφερε στους παρόντες από
ένα αντίτυπο του πονήματός του «Ελευθερία και ευθύνη» και συλλογή κηρυγμάτων του για το έτος
2013.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/50918/
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